

## Ex spot

65% w/w (0,731 g/ml) soluție spot on pentru câini

### NUMELE ȘI ADRESA DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE COMERCIALIZARE ȘI A DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE FABRICARE, RESPONSABIL PENTRU ELIBERAREA SERIILOR DE PRODUS, DACĂ SUNT DIFERITE

Deținătorul autorizației de comercializare:

**Intervet International B.V.**

**Wim de Körverstraat 35**

**5831 AN Boxmeer**

**Olanda**

Producător pentru eliberarea seriei:

S-P Veterinary Ltd / Schering-Plough

Breakspear Road South, Harefield,

Uxbridge, Middlesex, UB9 6LS,

Marea Britanie

### DENUMIREA PRODUSULUI MEDICINAL VETERINAR

Ex spot 65% w/w (0,731 g/ml) soluție spot on pentru câini

### DECLARAREA SUBSTANȚELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTE

1 ml conține:

Permetrin 731 mg

Propilen glicol metil eter

### INDICAȚII

Pentru combaterea (prevenire și tratament) puricilor, căpușelor și păduchilor la câini.

Adițional, ex spot este eficient în tratamentul și prevenirea dermatitei alergice produse de purice.

### CONTRAINDICAȚII

A nu se utiliza la pisici. A nu se utiliza la câini cu vârsta mai mică de 3 luni. Se exclude de la tratament câinii cu leziuni cutanate, în special în zona dorsala.

A nu se trata animalele bolnave sau în coalescență.

### REAȚII ADVERSE

La locul aplicării poate să apară prurit. Ocazional, la locul aplicării poate să apară alopecie sau formare de vezicule. În anumite cazuri, în urma aplicării prin apăsare puternică asociată cu leziuni ale pielii poate duce la apariția de reacții inflamatorii locale.

### SPECII ȚINTĂ

Câini

### POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CALE (CĂI) DE ADMINISTRARE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Pentru aplicare locală. La câinii cu greutate de până la 15 kg greutate corporală — 1 ml între omoplați.

La câinii cu greutatea peste 15 kg greutate corporală — 1 ml între omoplați și 1 ml la baza cozii.

### RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

Se dă blana la o parte se aplică cantitatea recomandată direct pe piele între omoplați, respectiv la baza cozii. După tratament, 24 de ore trebuie să se evite udarea câinelui. Câinii care au fost udați sau plouați, trebuie tratați încă o dată. Tratamentul se poate repeta după 7 zile. O singură aplicare elimină puricii, căpușele și păduchii și oferă protecție împotriva reinfestării până la 4 săptămâni împotriva puricilor și căpușelor. Pentru a evita reinfestarea cu purici și căpușe, se va trata adăpostul animalelor și în imediată apropiere a acestora cu substanțe corespunzătoare.

### TIMP DE AȘTEPTARE

Nu este cazul.

### PRECAUȚII SPECIALE PENTRU DEPOZITARE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A nu se păstra la temperaturi mai mari de 25°C.

A se ține separat de mâncare și băuturi.

Perioada de valabilitate a produsului medicinal veterinar așa cum este ambalat pentru vânzare: 48 luni

### ATENȚIONĂRI SPECIALE

A se evita contactul produsului cu pielea. A se purta mănuși. După utilizare se recomandă spălarea mâinilor. Dacă în mod accidental Exspot ajunge la nivelul ocular, se recomandă spălarea abundentă cu apă. Când se folosește Ex spot, nu se mănâncă, bea sau fumează.

În anumite cazuri, aplicarea prin apăsare puternică asociată cu leziuni ale pielii poate duce la apariția de reacții inflamatorii locale. Dacă acestea persistă, se recomandă spălarea câinelui cu un șampon.

### PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELIMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEURILOR, DUPĂ CAZ

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

DATE ÎN BAZA CĂRORA A FOST APROBAT ULTIMA DATĂ PROSPECTUL  
05.2009

**ALTE INFORMAȚII**

1 blister x 6 pipete x 1 ml

1 cutie x 12 blistere x 6 pipete x 1 ml.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

Intervet România S.R.L.,

Șos. de Centură Nr. 27-28,

Număr de telefon: 0721288803

Număr de fax: 0213118317